
Звіт  

депутата Полтавської обласної ради VIII скликання 

Бульбахи Сергія Володимировича про депутатську діяльність 

(за період з листопада 2020 року по листопад 2021 року) 

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад повідомляю. 

В Полтавській обласній раді є депутатом фракції «Європейська 

Солідарність», заступником голови постійної комісії обласної ради з питань 

правоохоронної діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб 

військових та учасників бойових дій.   

У Полтавській обласній раді представляю інтереси жителів Полтавської 

області. Взяв активну участь в усіх семи сесіях обласної ради VIII скликання. 

Завжди маю активну позицію у засіданнях комісії з питань правоохоронної 

діяльності, боротьби з корупцією, забезпечення прав і потреб військових та 

учасників бойових дій постійно підтримуючи запити, потреби, ініціативи та 

зверення військових підрозділів, правоохоронних структур, підрозділів ДСНС, 

військових та учасників бойових дій, які дислокують, розташовані та проживають 

на території Полтавської області. Підтримую зміни до обласних програм, що 

стосуються зокрема соціального захисту населення,  розвитку місцевого 

самоврядування, екологічних ініціатив тощо. Вношу пропозиції та правки до 

проектів рішень.  

Ініціював внесення змін до «Обласної програми національно-патріотичного 

виховання учнівської молоді на 2021-2025 роки» щодо широкого впровадження 

проведення одноденних військових зборів для старшокласників в територіальних 

громадах усієї області. 

Медичні послуги повинні бути доступні кожному жителю Полтавщини, 

зокрема безкоштовна медична діагностика для кожного громадянина. А тому 

сприяв виділенню коштів на придбання медичного обладнання для КНП 

«Новосанжарська центральна лікарня». 

Постійно опікуюсь та модерую розвиток військово-патріотичного виховання 

на теренах області, співпрацюючи з КЗ «Обласний центр національно-

патріотичного виховання, краєзнавства та туризму» Полтавської обласної ради та 

Полтавськи територіальним центро комплектації та соціальної підтримки. 



Разом з колегами по фракції «Європейська Солідарність» ініціювали низку 

звернень депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України, міністерств та центральних органів 

виконавчої влади: 

- щодо створення у Верховній Раді України Тимчасової слідчої комісії з 

питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів 

можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення 

кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії Вагнера» 

та нанесення шкоди національним інтересам України; 

- щодо запровадження змін до системи призначення субсидій з метою 

спрощення; 

-  щодо недопущення фальсифікації виборів на ОВО № 50 та № 87; 

- щодо недопущення підвищення тарифів для населення, адже вважаємо 

неприпустимим перекладання відповідальності за оплату житлово-комунальних 

послуг на місцеві громади і відповідні бюджети. 

- щодо неприпустимості грубого наступу на фінансову спроможність 

місцевого самоврядування. Адже Законопроєкт №6062 – це спроба поховати 

фінансову децентралізацію і інфраструктурні проєкти на місцевому рівні, це 

спроба нової централізації; 

 -  щодо необхідності підвищення пенсій та виплати додаткової пенсії у 2021 

році. Європейська Солідарність закликає здійснити у листопаді 2021 року виплату 

«13 пенсії» пенсіонерам, пенсія яких нижче 3866,8 грн. Використавши кошти 

отримані від МВФ на подолання наслідків пандемії. Ці кошти мають отримати 

люди, а не близький до влади бізнес; 

- щодо забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на 

психолого-педагогічні та корекційно-розвиткові послуги в інклюзивно-ресурсних 

центрах;  

- щодо результатів розслідування Pandora Papers, оприлюдненого 

Міжнародним консорціумом журналістів-розслідувачів; 

-   щодо належного фінансового забезпечення сфери охорони здоров’я; 

-   щодо відновлення в закладах середньої освіти посади «Заступник 

директора з військово-патріотичного виховання». 

 



 Основне завдання у обласній раді - представництво спільних інтересів 

територіальних громад, сіл, селищ, міст Полтавщини. Тому основою депутатської 

діяльності є діалог і взаємодія з громадянами.  

Протягом звітного періоду отримав 38 звернень від людей та органів 

місцевого самоврядування. Підготував та подав на розгляд відповідних органів 

влади та правоохоронних органів 39 звернень і запитів. Здійснив 45 робочих 

поїздок в громади області для проведення зустрічей з громадянами, керівниками 

органів місцевого самоврядування, виїздних депутатських прийомів. Прийняв 

участь в семи пленарних засіданнях місцевих рад районів та громад. 

Мені та команді «Європейська Солідарність» небайдужа доля наших людей. 

А тому, ми як депутати, будемо й надалі відстоювати та захищати  інтереси 

громадян. 

 

Депутат Полтавської обласної ради                              С.Бульбаха 

VIIІ скликання 

 


